
 فصل نهم                                                      www.SefidSoft.com                                                 علوم نهم 

1 
 

   مزیت مکانیکیمسائل 

 در اهرم مقابل نیروی محرک باید چقدر باشد تا مجموعه در حال تعادل باشد ؟  -1
 

 

 
 متر است؟ مقاوم چند سانتیدر اهرم مقابل اگر تعادل برقرار باشد، بازوی  -2

 

 

 
 ی بازوی مقاوم چقدر است ؟متری زیر در حال تعادل باشد، اندازه 3ی اگر میله -3

 

 

 
 در اهرم مقابل مزیت مکانیکی را حساب کنید؟  -4

 

 

 

 
باشد،  مترسانتی 50متر است. اگر بازوی مقاوم در این اهرم  2ی آن یک اهرم نوع اول داریم که طول میله -5

 مزیت مکانیکی آن چقدر است؟ 
 

 

 
نیوتن  30متر و نیروی مقاوم برابر با  6است. اگر طول این اهرم  18مزیت مکانیکی یک اهرم در حال تعادل  -6

 ی نیروی محرک چقدر است؟ باشد، اندازه
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نیوتن به طناب وارد  100نیوتنی، شخص نیرویی معادل  400ی جایی وزنهدر یک قرقره مرکب برای جابه -7

 شود.جا میمتر جابه 2/0کند و طناب نیز می
 چند ژول است؟الف ( کار نیروی محرک 

 جایی وزنه چقدر خواهد بود؟ ب ( جابه

 60نیوتن است، طناب در اثر کشیدن  50نیوتن و نیروی محرک  150در یک قرقره مرکب که نیروی مقاوم  -8

 شود.جا میجابه مترسانتی
 الف ( مزیت مکانیکی قرقره چقدر است؟ 

 ب ( کار نیروی محرک چند ژول است؟ 

 جایی وزنه چقدر خواهد بود؟ پ ( جابه

متر از سطح زمین  40نیوتنی را تا ارتفاع  750ای نیوتنی، وزنه 125 دار توانستیم با نیرویدر یک سطح شیب -9

 دار چقدر است؟ بالا ببریم، طول سطح شیب
 

 تواند باشد؟رو، جرم جسم چقدر میدار روبهدر سطح شیب -10
 

 

 

 دار بدون اصطکاک زیر چقدر است؟ مزیت مکانیکی برای سطح شیب -11
 

 

 

 

دنده در کنار هم  دوچرخدندانه است. اگر این  8( دارای  2)  یدندهچرخدندانه و  32( دارای  1)  یدندهچرخ -12

 ( چند دور چرخیده است؟  2)  یدندهچرخ( سه دور بچرخد،  1)  یدندهچرخ ازاینکهپسبچرخند، 
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